



Zegrze, dnia 10.10.2024 r.

Zamawiający:
SKARB PAŃSTWA
– 26 WOJSKOWY ODDZIAŁ GOSPODARCZY
ul. Juzistek 2, 05-131 Zegrze

Nr sprawy ZP/111/2024

Platforma zakupowa

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na **zakup i dostawa różnych produktów spożywczych na 2025 rok dla 26 WOG w Zegrzu.**

Zamawiający działając zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) – zwanej dalej „ustawa Pzp”, udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, skierowane przez Wykonawcę w związku z prowadzonym ww. postępowaniem:

1. Pytanie:

Proszę o udzielenie informacji, czy w części nr 11 – produkty głęboko mrożone, dostawy mogą odbywać się tylko w poniedziałki oraz środy?

Odpowiedź:

Tak, dostawy mogą odbywać się w poniedziałki i środy.

2. Pytanie:

DOT. CZĘŚCI „, DAŃ INSTANT” w związku ze zmianą gramatur u producenta zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający dopuści n/w gramatury w poz. 2 danie instant makaron w sosie gulaszowym o gramaturze 53 g w poz. 9 danie instant zupa grochowa z grzankami o gramaturze 21 g

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SWZ

W związku z udzieloną odpowiedzią, Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie tj.: Ofertę, wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć za pośrednictwem platformy pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/988791>

Składanie ofert do dnia 28.10.2024 r. godz. 07:00

Otwarcie ofert w dniu 28.10.2024 r. godz. 07:15

Związanie ofertą do dnia 26.01.2024 r.

KOMENDANT

plk dypl. Robert HRYCKOWIAN